Приложение 3
Учитель: Филевская Надежда Федоровна, учитель начальных классов МАОУ Лицей №17 города Сухой Лог, Свердловской области. (262-822-405)

Задания 1 группы

1.Вычислить устно, расшифровать слово:

620х7                       220х4                   770х2                        508х7

103х7                       403х4                    310х3                       802х4

2.Решить устно задачу:

В 2001 году в нашей стране было 144 заповедника. За последние 11 лет создано ещё  60 новых заповедников. Сколько заповедников стало в нашей стране? 
- Какие заповедники вы знаете?

3. Устно найти неизвестный компонент, объяснить, как нашли:
3984-…= 3234    
4.Вычислите в тетради и узнаете, сколько на планете вырубается гектар леса ежедневно:

1320 Х 25 = 

5.Найти значение выражения, выбрать животное, которое обитает в зоне лесов:
7.791 : (10.000 – 9.979) + 1.285

6.Решить задачу:
На территории Окского заповедника гнездятся сотни птиц. Пара поползней приносит своим птенцам в день 335 гусениц, пара дятлов – в 3 раза больше, чем пара поползней, а пара скворцов  - в 5 раз больше, чем  пара поползней. На сколько больше гусениц приносит своим птенцам пара скворцов, чем пара дятлов?

7.Решить задачу:

Ширина прямоугольной клумбы 5м 50см, что на 15 см меньше длины. Найдите площадь нашей клумбы. Дополнительно: найти периметр клумбы.

Задания 2 группы

1.
Вычислить устно, расшифровать слово:

620х7                       220х4                   770х2                        508х7

103х7                       403х4                    310х3                       802х4

2.
Решить устно задачу:

Одно крупное предприятие выбрасывает в атмосферу 200 т сажи в год. После установки очистительных сооружений на этом предприятии количество выбросов сажи уменьшилось в 20 раз. Сколько тонн сажи выбрасывается в атмосферу после установки очистительных сооружений? 

-Плохо это  или хорошо? Что делать, чтобы в атмосферу вообще не выбрасывались вредные вещества?

3.  Устно найти неизвестный компонент, объяснить, как нашли:

 …+ 213= 563

4.Вычислите  и узнаете, сколько тонн небольшой хвойный лес отфильтровывает за год пыли:

4375: 125

5.Вычислите значение выражения и выберите животное, которое обитает в зоне пустынь 

( 13.968 – 9.756) : 18 + 5.082

6.Решить задачу:

На территории Окского заповедника гнездятся сотни птиц. Пара поползней приносит своим птенцам в день 335 гусениц, пара дятлов – в 3 раза больше, чем пара поползней, а пара скворцов  - в 5 раз больше, чем  пара поползней. На сколько больше гусениц приносит своим птенцам пара скворцов, чем пара дятлов?

7.Решить задачу:

Ширина прямоугольной клумбы 5м 50см, что на 15 см меньше длины. Найдите площадь нашей клумбы.  Дополнительно: найти периметр клумбы.

Задания 3 группы

1.Вычислить устно, расшифровать слово:
620х7                       220х4                   770х2                        508х7
103х7                       403х4                    310х3                       802х4
2.Решить устно задачу:
Из 250.000 видов растений Земли 1\10 часть находится на грани исчезновения. Сколько видов растений на Земле на грани исчезновения? 
-Как предотвратить этот процесс исчезновения? 
-Какие растения, занесённые в красную книгу вы знаете?
3.Устно найти неизвестный компонент, объяснить, как нашли:
… - 438 = 562
4.Вычислите  в тетради и узнаете, сколько лет примерно нужно для естественного восстановления слоя почвы толщиной в 1 см:
205х84 -17120= 
5. Найти значение выражения и  выбрать животное, которое обитает в зоне Арктических пустынь 
280.084:28 – 125х 8
6. Решить задачу:
На территории Окского заповедника гнездятся сотни птиц. Пара поползней приносит своим птенцам в день 335 гусениц, пара дятлов – в 3 раза больше, чем пара поползней, а пара скворцов  - в 5 раз больше, чем  пара поползней. На сколько больше гусениц приносит своим птенцам пара скворцов, чем пара дятлов?
7.Решить задачу:
Ширина прямоугольной клумбы 5м 50см, что на 15 см меньше длины. Найдите площадь нашей клумбы. Дополнительно: найти периметр клумбы.
Дополнительные задания

Реши задачу:

Липа живёт 500 лет, а дуб 2000 лет. Во сколько лет меньше живёт липа, чем дуб? На сколько лет дуб живёт больше, чем липа?

Реши задачу:

Для естественного восстановления слоя почвы толщиной в 1 см требуется примерно 100 лет. Из-за роста оврагов с поля смыло в половодье 10 см почвы. Сколько лет потребуется для восстановления этого слоя?

